

FREE

N2 (203)

14

января

2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

ОТКАЗЫ И АПЕЛЛЯЦИИ – СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТОВ

Вопрос

Могу ли я сам представлять свои интересы в иммиграционном суде?

Ответ

Да, можете. Но мы рекомендуем обратиться за профессиональной помощью к иммиграционным юристам, которые хорошо знают процедуру и законы и смогут объяснить конкретные обстоятельства вашего дела с учетом требований законодательства. Мы можем проконсультировать вас, подать документы на апелляцию, представлять ваши интересы в иммиграционном суде или подать на пересмотр решения.

Вопрос

Мне отказали в визе Tier 1 (Post Study Work) по причине недостатка средств на моем банковском счете в течение первых двух недель заявленного периода, но в

отказе права на апелляцию нет. Моя текущая виза еще действительна. Она заканчивается в начале февраля 2010 года. Как мне поступить?

Ответ

Если решение с отказом уже принято, а срок действия имеющейся визы еще не истек, то у заявителя, как правило, нет полного права на апелляцию. К тому же если у вас действительно не хватало средств на счете в первые две недели, то подавать на апелляцию нет смысла. Вам следует до окончания срока действия визы направить новую аппликацию, представив доказательства наличия у вас необходимых средств в течение трех месяцев непосредственно перед ее подачей.

Вопрос

Я подавала заявку на визу Marriage Visitor (краткосрочная виза для желающих заключить брак в Великобритании), но мне было

отказано. Причина отказа – недостаточно доказательств того, что я вернусь в Украину после заключения брака. При этом права на апелляцию у меня нет. Почему?

Ответ

Виза этого типа относится к визам посетителей (Visitor visas) и не дает полного права на апелляцию. Полное право на апелляцию дается только в том случае, если вы получили отказ по визе Family visit (посещение родственников). Если бы вы подавали на визу невесты (Fiance visa), у вас, во-первых было бы право на апелляцию, а во-вторых, офицер визовой службы не мог бы указать такую причину отказа.

Вопрос

Мне отказали в студенческой визе по категории Tier 4. Я подал на административный пересмотр. Могу ли я одновременно подать апелляцию?

Ответ

Нет, для заявок на въездные визы по всем категориям PBS права на апелляцию нет. Вы можете подать только на административный пересмотр решения по вашей заявке или, в зависимости от причин отказа, подать новую заявку, приняв во внимание все предыдущие замечания офицера визовой службы.

Вопрос

При подаче на визу по категории Tier 4 я не представил сертифицированный перевод банковских выписок, и мне было отказано в визе. Могу я приложить переводы при

подаче на административный пересмотр?

Ответ

Нет. Эти переводы будут рассматриваться как новые доказательные документы и не будут приняты во внимание при административном пересмотре решения.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**



Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: info@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net